

ВЕСЁЛЫЕ КАРТОЧКИ



- Бога нет!

СТУДЕНЧЕСКИЙ КЛУБ

клуб

Я верю, что поговорка "Физтеховское" - значит самое лучшее - оправдается на этот раз!

Внештатный корр. "Ф-Т"
член Бюро ВЛКСМ ФТ
А.Беркунов.

Сегодняшняя публикация работ Николая Катынина замечательного художника любимой им редакции "ФИЗИКО-ТЕХНИКА". Публикация прошлая.
Успешно защитив диплом Коля стал инженером.
Но такой талант не зореет в землю, он прорастет чудесным деревом новых работ,
и редакции кажется, что на новом для себя месте жительства он еще не раз заявит о себе.

ПЕРВОМАЙСКИЙ

Первомай

24 апреля на площади им. С.М. Кирова проходила 27-я военизированная эстафета. Несмотря на острую борьбу с сильными соперниками - металлургами и радиистами, команда физтеха пришла к финишу первой. А события развивались драматично...

О, что это было за зрелище! Как говориться, лучше один раз увидеть, чем слышать... А кто не видел, пусть считает себя умевшим. Даже в наше время индустрии массовых развлечений и увлечений самые зандные завсегдатаи увеселительных заведений и прочие любители острых ощущений с неошибающим интересом, разинув рты... и т.д.. Как в хорошем детективе, здесь была и стрельба, и "ранение", и таинственные радиограммы, и погоня с переодеваниями на мотоциклах и на своих двоих.

До самого финиша с переменным успехом шла напряженная борьба. К последнему этапу - стрельбе физтехи пришли на 15 секунд позже металлургов. Но стрельбу провели хорошо и, зарывав в штрафное время, команда физтеха первыми пришли к финишу. Наша первая команда показала отличный результат - 38мин. 40сек. /Сравните с результатом I-й команды металлургов, занявшей 3-е место - 43мин./ физтехи пришли с минимальным штрафным временем - 6мин. 35сек.. Причем мотоциклисты и радиисты наши заработали 0 !/1 сек. штрафа. Квалифицированная работа! Мы думаем, что наши мотоциклисты, про демонстрировавшие незаурядное мастерство, особыенно Ю.Андреев и В.Евстигнеев, способны побеждать в соревнованиях более крупного масштаба ждать впереди физтеховского спорта!

Шире дорогу физтеховскому спорту!
Хотя в этом направлении нужна еще очень большая работа.

Одним из наших ребят говорит и тот факт, что 2-я команда физтеха не плохо выступила во всех видах программы и только осечка с парашютом /12мин. 20сек. штрафного времени/ не позволила занять призовое место. В итоге 7-е место с результатом 56мин. 20сек. /20мин. 47сек. штраф/. Вторая команда способна на большее, и в будущем году она должна выступить гораздо лучше.

Итак еще одна крупная победа физтеховского спорта. Впервые за последние годы физтехи заняли первое место в военизированной эстафете. Это один из наглядных итогов большой работы по военно-патриотическому воспитанию и обучению студентов, проводимой партбюро и комитетом ДОСААФ факультета совместно с военной кафедрой РУИ.

Много труда вложили в подготовку и проведение эстафеты президент комитета ДОСААФ факультета А.Ближникович и его заместитель В.Зайцев, другие члены комитета и все участники эстафеты.

Успех нашей команды - отличный подарок к Первомаю и 60-летию Октября!

И в будущем году мы ждем от участников эстафеты только победы.

В.Кошмарев
член комитета ДОСААФ



В одном из последних номеров этого года была напечатана статья Шуры Грищенко о молодежном клубе студентов Нальчикского машиностроительного института.

Помните?

И наверняка каждому известно, что такие клубы уже много лет существуют в Москве, Ленинграде, Прибалтике. Они популярны. Они доказали свою полезность и жизнеспособность.

Студенческий молодежный клуб организуется и у нас на физтехе. Помещение есть. Это подвал родной "десятки". Площадь полезная расширена: под кино и просмотрочный зал, телевизионную и игровую комнаты, Музей физтеха и кафе-зал.

Составлен примерный Устав клуба. Силами студенческих строительных складов "Гранада", "Алека", "Кварк", "Легенда" пределены первые подогревательные работы. Составляется смета оформительских работ и формируются отделы клуба: музыкальный, научный, лаборатория соц. психологии, Музей ФТ и пр. Составляется план мероприятий на первое время работы, в частности входит, так называемые всеми "диско-теки", диспуты по международным и философским проблемам и прочие интересные разные разности.

Сейчас у клуба такой период, что он нуждается в энергичных, а главное в терпеливых людях - на пустом месте редко что вырастает. Энтузиасты где вы? Пишите, время не ждет! Народная мудрость гласит: "Юбиши кататься любой и саночки взять" - что применительно к данному случаю гласит: вскому каждое зачетается со временем.

Если хотите узнать подробности - советую вам найти шуру Соболова - главного организатора или обратиться в Бюро ВЛКСМ ФТ - там в курсе. Физтех! Организация нашего�всего времени - в наших руках. Смелей беритесь за дело - интересное, "живое" дело.

Внештатный корр. "Ф-Т"
член Бюро ВЛКСМ ФТ
А.Беркунов.